

Καλλιτεχνικό ταξίδι για τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος τίμησε με την παρουσία του την επίσημη πρεμιέρα του Θεατρικού έργου της Λένας Διβάνη "Η Ωραία Θυμωμένη" στην Αμαξοστοιχία - Θέατρο "Το τραίνο στο Ρουφ" της Τατιάνας Λύγαρη. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας "επιβιβάστηκε" στο πρωτότυπο σιδηροδρομικό πολυχώρο στην αποβάθρα του Σιδηροδρομικού Σταθμού του Ρουφ για ένα ξεχωριστό καλλιτεχνικό ταξίδι και ξεναγήθηκε από την οικοδέσποινα στα κομψά, ανακαινισμένα βαγόνια του μοναδικού στον κόσμο Τραίνου - Θεάτρου:

Το Θεατρικό Βαγόνι, το Wagon - Restaurant και το Wagon - Bar. Μία έκπληξη περίμενε τον Πρόεδρο στο Μουσικό Βαγόνι Orient Express, όπου οι συντελεστές της μουσικής παράστασης "Θέλετε δεντρ' ανθίσετε, θέλετε μαραθείτε", μέσα στη γοητευτική ατμόσφαιρα του αυθεντικού Wagon - Restaurant του Orient Express, αφιέρωσαν στον κ.

Στεφανόπουλο ένα από τα τραγούδια της παράστασης.

Στη πρεμιέρα παρέστησαν, εκτός από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, η Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων "Αθήνα 2004" κα Γιάννα Αγγελοπούλου, όπως επίσης και οι βουλευτές κ.κ. Δημήτριος Σιούφας, Φώφη Γεννηματά, Προκόπης Παυλόπουλος, ο πρώην Υπουργός κ. Αναστάσιος Πεπονής, ο Γενικός Γραμματέας της Προεδρίας της Δημοκρατίας, Πρέσβης κ. Κωνσταντίνος Αλιανός, ο Πρόεδρος της ΔΕΗ κ. Δημήτρης Παπούλιας, ο Πρόεδρος των Ελληνικών Πετρελαίων κ. Γεώργιος Μωραϊτίης, ο Δ/νων Σύμβουλος του ΟΣΕ κ. Κωνσταντίνος Γιαννακός, ο Αντιπρόεδρος & Γενικός Διευθυντής της Εμπορικής Τράπεζας κ. Γεώργιος Μιχαήλς, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Ιδρύματος Λαμπράκη, κ. Αδαμάντιος Πεπελάσης, ο Δ/νων Σύμβουλος της ΕΚΟ ΕΛΔΑ ΑΒΕΕ, Στρατηγός κ. Σταύρος Παπαδόπουλος, ο



Πρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Χαλκού κ. Ευάγγελος Μουστάκας, ο Γενικός Διευθυντής των Αμοιβαίων Κεφαλαίων ΕΡΜΗΣ, κ. Χρήστος Σπανός, ο Δ/νων Σύμβουλος της Α.Ε.Ε. Αργυρομεταλλευμάτων & Βαρυτίνης κ. Ευθύμιος Βιδάλης, ο Δ/νων Σύμβουλος

της J & P ΑΒΑΞ Α.Ε. κ. Κωνσταντίνος Μιτζάλης, ο Πρόεδρος της ΚΛΩΝΑΤΕΞ κ. Θωμάς Λαναράς, ο Πρόεδρος της Wackenhut κ. Παντελής Κουβέλης, ο Γενικός Διευθυντής της Pierre Fabre Hellas Α.Ε. κ. Πέτρος Γιαλούρης, ο κ. Κώστας Γεωργουσόπουλος κ.α.